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Loft Brick is a white body ceramic tiles collection with unique brick like structure and 
glossy surface available in a wide range of bright and trendy colours namely white, 
greige, light greige, gray, black, warm white, beige, brown, light green and yellow. 
Coordinated decors are available in size 6.5x26cm with 6 different graphic formats for 
each colour.
The collection is ideal for kitchen and bathrooms of those who love to experience 
and express their creativity. It is suitable for urban style restaurants with open kitchen 
and open-plan rooms. It allows you to create unusual combinations and beautiful 
arrangements for floors with wood or concrete effect inspired ceramics. 

Ceramica in pasta bianca effetto 
brick declinata in una ampia 
palette di colori brillanti e di 
grande tendenza - white, greige, 
lihght greige, grey, black, warm 
white, beige, brown, lavander 
e yellow - per dare forma a 
spazi dallo stile squisitamente 
contemporaneo, seducente e 
funzionale.
Loft Brick è disponibile in 
formato 6.5x26 e nei formati 
decoro con 6 grafiche differenti 
per ogni colore, che regalano 
una grande varietà di trame e 
texture. La collezione è ideale 
per chi ama sperimentare ed 
esprimere la propria creatività, 
specialmente in cucina e nella 
stanza da bagno, in ristoranti con 
cucina a vista e locali open space 
in pieno urban style. A parete 
permette di creare accostamenti 
inediti e impeccabili abbinamenti 
con i pavimenti effetto legno o 
cemento. 

La collection de Loft Brick est 
composée de carreaux en 
céramique avec corps blanc 
à l’effet de la brique naturelle 
disponible dans une large 
gamme de vives et à la mode des 
couleurs, à savoir, blanc, écru, 
écru clair, gris, noir, blanc chaud, 
beige, brun, vert clair et jaune. 
Loft Brick qu’est disponible dans 
la taille de 6,5x26cm décors avec 
6 formats graphiques différents 
pour chaque couleur, avec une 
grande variété de textures et 
de formes attrayantes de style 
contemporain
La collection est idéale pour 
ceux qui aiment expérimenter 
et exprimer leur créativité de la 
conception, en particulier, dans 
la cuisine et dans la salle de bain, 
adaptée aux restaurants avec 
cuisine ouverte et décloisonnée 
chambres de style urbain 
complet. Elle vous permet 
de créer des combinaisons 
inhabituelles et de beaux 
arrangements pour les planchers 
avec des surfaces en bois ou 
en béton. 

Die Loft Brick-Kollektion besteht 
aus weißen Keramikfliesen 
mit Naturstein-Effekt und ist 
in einer breiten Palette an 
hellen und modernen Farben 
in Weiß, Greige, Hell-Greige, 
Grau, Schwarz, Warmweiß, 
Beige, Braun, Hell-Grün und 
Gelb erhältlich.  Loft Brick ist 
in der Größe 6,5 x 26 cm und 
in 6 verschiedenen Mustern 
für jede Farbe mit einer großen 
Vielfalt an Texturen und attraktiv 
zeitgenössischen Formen 
erhältlich.
Die Kollektion ist ideal für jene, 
die es lieben, Kreativität zu 
erleben und auszudrücken, vor 
allem in der Küche, im Bad, in 
Restaurants mit offenen Küchen 
und offenen Räumen in urbanem 
Stil. Eine Wand ermöglicht Ihnen 
die Kreation ungewöhnlicher 
Kombinationen und tollen 
Übereinstimmungen mit Holz-
Effekt oder auf Betonböden. 

Loft Brick es una colección de 
baldosas de cerámica de cuerpo 
blanco con el efecto de ladrillo 
natural, disponible en una amplia 
gama de colores brillantes y 
de moda como, blanco, crudo, 
crudo luminoso, gris, negro, 
blanco cálido, beige, marrón, 
verde claro y amarillo. Loft Brick 
está disponible en decorados 
de 6,5x26cm con 6 formatos 
gráficos diferentes para cada 
color, con una gran variedad de 
texturas y formas atractivas de 
estilo contemporáneo.
La colección es ideal para 
los que aman experimentar 
y expresar su creatividad 
diseñando, especialmente en 
la cocina y en el baño, apto 
para restaurantes con cocina 
abierta y salones abiertos de 
estilo totalmente urbano. Le 
permite crear combinaciones 
inusuales y bellos arreglos para 
pisos con superficies de madera 
u hormigón.
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Floor TIles
Pavimento 

Sol

Boden

Piso

Wall TIles
Rivestimento

Revêtement

Wand

Rivestimiento

OutdOOr 
Esterni

Extérieur

Aussenbereich

Exterior

DomesTIC PurPose
Abitazioni

Habitation

Wohnbereich

Habitación

InDusTrIal TraFFIC area 
Traffico Industriale

Trafic Indusriel

Industriebereich

Tráfico Industrial

SuGGeSted ApplicAtioNS
Destinazioni D'Uso | Destination | Anwendungsbereich | Lugar De Empleo

smooTh
Liscio

Lisse

Glatt

Liso

lIghT sTruCTure
Struttura Leggora

Structure Légère

Leichte Struktur

Estructura Ligera

heaVy sTruCTure
Struttura Pesante

Structure Lourde

Grobe Struktur

Estructura Pesada

SurfAce Structure
Struttura | Structuré | Struktur | Estructura

naTural
Naturale

Naturel

Natur

Matt

laPPaTo
Lappato

Adouci

Anpoliert

Esmerillado

PolIsheD
Levigato

Poli

Poliert

Pulido

fiNiSh 
Finitura | Finition | Oberfläche | Acabado

edGe
Bordo | Bord | Rand | Borde

lIghT CommerCIal 
TraFFIC area
Commerciale Leggero

Passage Léger

Gewerblicher Bereich

Pequeňa Superficie Comercial

heaVy CommerCIal 
TraFFIC area
Commerciale Pesante

Passage Intense

Gewerblicher Bereich mit hoher Beanspruchung

Grande Superficiz Comercial

glossy
Lucido

Brillant

Glänzend

Brillante

saTIn
Satinato

Satiné

Satin

Satinado

Matt
Opaco

Mat

Matt

Opaco

hIgh glossy
Malto Lucido

Haute Brillance

Hochglanz

Muy Brillante

SurfAce look 
Aspetto Superficiale
Aspect Superficiel
Aussehen der Oberfläche
Aspecto Superficial

shaPeD
Sagomato

Profilé

Geformt

Perfilado

sTraIghT
Dritto

Droit

Gerade

Derecho

reCTIFIeD
Rettificato

Rectifié

Rektifiziert

Retificado

typoloGy 
Tipologia | Typologie | Typologie | Tipologia

glazeD PorCelaIn TIles
Gres Porcellanato Smaltato

Grès Cérame Émaillé

Glasiertes Feinsteinzeug 

Gres Porcelánico Esmaltado

WhITe BoDy CeramIC TIles
Ceramica In Pasta Bianca 

Céramique En Pâte Blanche

Weissscherbige Keramikfliesen

Cerámica Pasta Blanca

gres WhITe BoDy TIles
Monocottura Pasta Bianca

Monocuisson En Pâte Blanche

Einmalbrand Weisser Masse

Monococcíon De Pasta Blanca

reD BoDy CeramIC TIles
Ceramica In Pasta Rossa 

Céramique En Pâte Rouge

Rotscherbige Keramikfliesen

Cerámica Pasta Roja

unglazeD PorCelaIn TIles
Gres Porcellanato Non Smaltato

Grès Cérame Non Émaillés

Unglasiertes Feinsteinzug

Gres Porcelánico No Esmaltado iNdicAtioNS for uSe
Indicazioni D'Uso
Instructions D'Utilisation
Anwendungsgebiet 
Indicaciones De Uso

icoNS

techNicAl iNforMAtioN
Informazioni Tecniche
Informations Techniques
Technische Informationen
Información Técnica

In printing, colour of the products may differ slightly from actual, pictures are only for reference.
Nella stampa, il colore dei prodotti puo’ leggermente differire dal colore reale, le immagini sono puramente indicative.

La couleur des produits peut différer légèrement de la couleur réelle, les images sont utilisées uniquement pour référence.

Die Farben der Produkte können vom Original abweichen, die Bilder dienen nur als Referenz.

El color de los productos puede variar levemente respecto al real, las imágenes son sólo de referencia.
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Wall:     Loft Brick White

           6.5x26 cm

           Loft Brick Black Decor

           6.5x26 cm



9RAK CERAMICS |  20178



11RAK CERAMICS |  201710

Wall:     Loft Brick Light Greige

           6.5x26 cm

           Loft Brick Light Greige Decor

           6.5x26 cm
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Wall:     Loft Brick Warm White 

           6.5x26 cm

           Loft Brick Greige 

           6.5x26 cm

           Loft Brick Light Green Decor 

           6.5x26 cm

Floor:   Line Wood Nut

           19.5x120 cm
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Wall:     Loft Brick Warm White 

           6.5x26 cm

           Loft Brick Beige

           6.5x26 cm

Floor:  Hard Wood Beige

           19.5X120 cm
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loft brick

White Body Ceramic Tiles
Ceramica In Pasta Bianca 
Céramique En Pâte Blanche
Weissscherbige Keramikfliesen
Cerámica Pasta Blanca

6.5x26 cm
2.55”x10.23”

Sizes | Formati | Formats | Formate | Formatos

Colours | Colori | Couleurs | Farben | Colores

loft brick yellow loft brick light green

loft brick black

loft brick light greige

loft brick greyloft brick white

loft brick beige loft brick brownloft brick warm white 

loft brick greige

Name Code Size(CM)

loft brick white A56WLOBR-WH0.G0U 6.5x26

loft brick light greige A56WLOBR-LGE.G0U 6.5x26

loft brick grey A56WLOBR-GY0.G0U 6.5x26

loft brick black A56WLOBR-BK0.G0U 6.5x26

loft brick warm white A56WLOBR-WW0.G0U 6.5x26

loft brick beige A56WLOBR-BE0.G0U 6.5x26

loft brick brown A56WLOBR-BR0.G0U 6.5x26

loft brick greige A56WLOBR-GE0.G0U 6.5x26

loft brick light green A56WLOBR-LV0.G0U 6.5x26

loft brick yellow A56WLOBR-YE0.G0U 6.5x26

Name Code Size(CM)

loft brick white decor A56WLOBR-WH0.GDU 6.5x26

loft brick light greige decor A56WLOBR-LGE.GDU 6.5x26

loft brick grey decor A56WLOBR-GY0.GDU 6.5x26

loft brick black decor A56WLOBR-BK0.GDU 6.5x26

loft brick warm white decor A56WLOBR-WW0.GDU 6.5x26

loft brick beige decor A56WLOBR-BE0.GDU 6.5x26

loft brick brown decor A56WLOBR-BR0.GDU 6.5x26

loft brick greige decor A56WLOBR-GE0.GDU 6.5x26

loft brick light green decor A56WLOBR-LV0.GDU 6.5x26

loft brick yellow decor A56WLOBR-YE0.GDU 6.5x26

Wall: Loft Brick Warm White 6.5x26 cm, Loft Brick Beige 6.5x26 cm 
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White Body Ceramic Tiles
Ceramica In Pasta Bianca 
Céramique En Pâte Blanche
Weissscherbige Keramikfliesen
Cerámica Pasta Blanca

Decors | Decori | Decors | Dekore | Decoros Decors | Decori | Decors | Dekore | Decoros

loft brick

loft brick light greige decor
6.5x26 cm / 2.55”x10.23”

loft brick white decor
6.5x26 cm / 2.55”x10.23”

loft brick grey decor 
6.5x26 cm / 2.55”x10.23”

loft brick black decor
6.5x26 cm / 2.55”x10.23”

loft brick greige decor
6.5x26 cm / 2.55”x10.23”

loft brick beige decor
6.5x26 cm / 2.55”x10.23”

loft brick brown decor
6.5x26 cm / 2.55”x10.23”

loft brick warm white decor
6.5x26 cm / 2.55”x10.23”

loft brick yellow decor
6.5x26 cm / 2.55”x10.23”

loft brick light green decor
6.5x26 cm / 2.55”x10.23”
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techNicAl chArActeriSticS -  WHITE BODy CERAMIC TILES  (BI I I )
CARATTERISTICHE TECNICHE - CERAmICA IN PASTA BIANCA (BI I I )
CARACTéRISTIqUES TECHNIqUES -  CéRAmIqUE EN PâTE BLANCHE (BI I I )
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN -  WEISSSCHERBIGE KERAmIKFLIESEN (BI I I )
CARACTERÍSTICAS TéCNICAS - CERámICA PASTA BLANCA (BI I I )

Test Description
Descrizione del testo
Description d’essai
Testbeschreibung
Descripción de la Prueba

Standard Test Method
metodo di prova 

méthode d’essai standard
Standard-Testmethode

método de Prueba Estándar

International Standard ISO 13006
Requisiti previsti dalla norma ISO 13006

Norme internationale ISO 13006
Internationaler Standard ISO 13006

Norma Internacional ISO 13006

RAK Ceramics Specifications
RAK Ceramics - Specifiche

Spécifications RAK Ceramics  
RAK Ceramics Spezifikationen

RAK Ceramics Especificaciones

Resistance to surface abrasion
Resistenza all’abrasione superficiale
Résistance à l’abrasion de surface
Resistenz gegen Oberflächenabrieb
Resistencia a la Abrasión Superficial

BS EN ISO 10545-7

Manufacturer to state Abrasion Class
Classe di abrasione indicata dal produttore

Le fabricant doit indiquer la classe d’abrasion
Hersteller zur Angabe der Abriebklasse

Fabricado según el tipo de abrasión especificado

Class 2 - 4
Classe 2-4

Classe 2 - 4
Klasse 2 - 4
Clase 2 – 4

Resistance to Thermal Shock
Resistenza agli shock termici
Résistance aux chocs thermiques
Resistenz gegen Thermalschock
Resistencia al Choque Térmico

BS EN ISO 10545-9

No visible defect
Nessun difetto visibile
Aucun défaut visible

Keine visuellen Defekte
Sin defectos visibles

No visible defect
Nessun difetto visibile
Aucun défaut visible

Keine visuellen Defekte
Sin defectos visibles

Crazing Resistance
Resistenza alla screpolatura
Résistance aux craquelures superficielles
Haarriß-Resistenz
Resistencia al Agrietamiento

BS EN ISO 10545-11

No crazing
Nessuna screpolatura

Aucune craquelure
Kein Bruch

Sin agrietamiento

No crazing
Nessuna screpolatura

Aucune craquelure
Kein Bruch

Sin agrietamiento

Resistance to chemicals
Resistenza agli agenti chimici
Résistance aux produits chimiques
Resistenz gegen Chemikalien
Resistencia a los productos químicos

BS EN ISO 10545-13

No visible effect
Nessun effetto visibile

Aucun effet visible
Keine visuellen Effekt

Sin efecto visibles

No visible effect
Nessun effetto visibile

Aucun effet visible
Keine visuellen Effekt

Sin efecto visibles

Resistance to stains
Resistenza alle macchie
Résistance aux tachess
Resistenz gegen Flecken
Resistencia a las manchas

BS EN ISO 10545-14

Manufacturer to state class
Classe di abrasione

Le fabricant doit indiquer la classe
Hersteller zur Angabe der Klasse
Fabricado según lo especificado

Stain removed Min. class 4
Rimozione delle macchiemin. classe 4

Elimination des taches min. classe 4
Fleckenentfernung min. Klasse 4

min. remoción de manchas. Clase 4

Scratch Hardness : (Moh’s)
Indice di durezza (moh’s)
Dureté à la rayure : (moh’s)
Ritzhärte: (Moh’s)
Dureza al Rayado: (moh´s)

EN 101 - 4 - 6

Test Description
Descrizione del testo
Description d’essai
Testbeschreibung
Descripción de la Prueba

Standard Test Method
metodo di prova 

méthode d’essai standard
Standard-Testmethode

método de Prueba Estándar

International Standard ISO 13006
Requisiti previsti dalla norma ISO 13006

Norme internationale ISO 13006
Internationaler Standard ISO 13006

Norma Internacional ISO 13006

RAK Ceramics Specifications
RAK Ceramics - Specifiche

Spécifications RAK Ceramics  
RAK Ceramics Spezifikationen

RAK Ceramics Especificaciones

Length & Width
Lunghezza larghezza
Longueur & Largeur
Länge und Breite
Longitud y Ancho

BS EN ISO 10545-2 +/- 0.5% +/- 0.3%

Thickness
Spessore
Epaisseur
Stärke
Grosor

BS EN ISO 10545-2 +/-10% +/- 5.0%

Rectangle Squareness
ortogonalità rettangolare
Rectangulaire équerrage
Rechteckigen Rechtwinkligkeit
Cuadratura Rectangular

BS EN ISO 10545-2 +/- 0.5% +/- 0.4%

Straightness of sides
Rettilineita’ dei lati
Rectitude des côtés
Geradheit der Seiten
Rectitud de los lados

BS EN ISO 10545-2 +/- 0.3% +/- 0.3%

Surface Flatness
Planarità della superficie
Planéité de surface
Oberflächenebenheit
Horizontalidad de la Superficie

BS EN ISO 10545-2 +0.5%  /  -0.3% +/- 0.3%

Water Absorption
Assorbimento dell’acqua
Absorption d’eau
Wasserabscheidung
Absorción de Agua

BS EN ISO 10545-3 10% < E <= 20% 10% <E <= 18%

Modulus of Rupture
modulo di Rottura
module de rupture
Biegefestigkeit
módulo de Rotura

Thickness > = 7.5mm
Spessore  > = 7.5mm
épaisseur > = 7.5mm
Stärke > = 7.5mm
Grosor > = 7.5mm

Thickness < = 7.5mm
Spessore  < = 7.5mm
épaisseur < = 7.5mm
Stärke < = 7.5mm
Grosor < = 7.5mm

BS EN ISO 10545-4

>=12 N/mm2

>=15 N/mm2

>=16 N/mm2

>=16 N/mm2

Breaking Strength
Resistenza alla rottura
Résistance à la rupture
Bruchstärke
Resistencia de Rotura

Thickness > = 7.5mm
Spessore  > = 7.5mm
épaisseur > = 7.5mm
Stärke > = 7.5mm
Grosor > = 7.5mm

Thickness < = 7.5mm
Spessore  < = 7.5mm
épaisseur < = 7.5mm
Stärke < = 7.5mm
Grosor < = 7.5mm

BS EN ISO 10545-4

>=600N

>=200N

>=650N

>=400N

Note : Shade variation across the batches is inherent to the manufacturing process and the pre-laying colour comparison is recommended.
Nota: differenti lotti potrebbero essere soggetti a leggere variazioni di tonalita’ dipendenti dai differenti processi di produzione. Si raccomanda sempre di confrontare i colori prima della posa.
Note : la variation de l’ombre à travers les lots est inhérente au processus de fabrication et la comparaison de couleur avant la pose est recommandée.
Hinweis: durch den herstellungsprozess kann es zu farbabweichungen kommen. Es wird ein vorheriger farbvergleich empfohlen.
Nota : la variación de tonalidad a través de los lotes es inherente al proceso de fabricación y es recomendable una comparación previa del color



RAK CERAMICS

P.O. Box 4714,  Ras Al Khaimah, 

United Arab Emirates (U.A.E.)

Tel.: +971 7 2445046  

Fax: +971 7 2445270 

Email : info@rakceramics.com

RAkCeRAMICS.COM
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